
www.ibt-gmbh.de

1 von 4

gültig von 01.04.2024-31.03.2025

Art. Nr Bezeichnung VE €/Pack Art. Nr Bezeichnung VE €/Pack

Exzenter-Spannklemmen für Vorrichtungsplatten
X50204 Exzenter-Spannklemme M4 10 Stück 65,13 X62010 Aluprofil (0,5m o. Bohrung) f. DK-Sp. 80250 212,04
X50205 Exzenter-Spannklemme M6 in V2A 4 Stück 136,22 X62020 Aluprofil (0,5m o. Bohrung) f. DK-Sp. 80375 261,31
X50206 Exzenter-Spannklemme M6 10 Stück 65,13 X62120 Aluprofil (0,5m o. Bohrung) f. DK-Sp. 80500 97,53
X50207 Exzenter-Spannklemme M8/VA 4 Stück 122,76 X62220 Aluprofil (0,5m o. Bohrung) f. DK-Sp. 80750 124,77
X50208 Exzenter-Spannklemme M8 12 Stück 90,62 X62320 Aluprofil (0,5m o. Bohrung) f. DK-Sp. 81000 145,02
X50210 Exzenter-Spannklemme M10 10 Stück 82,43 X62420 Aluprofil (0,5m o. Bohrung) f. DK-Sp. 81500 406,97
X50212 Exzenter-Spannklemme M12 8 Stück 89,27 X62520 Aluprofil (0,5m o. Bohrung) f. DK-Sp. 82000 498,81
X50214 Exzenter-Spannklemme M4 in V2A 4 Stück 79,86 X63010 Stahlprofil (0,5m o. Bohrung) f. DK-Sp. 80250 184,67
X50216 Exzenter-Spannklemme M16 4 Stück 72,31 X63020 Stahlprofil (0,5m o. Bohrung) f. DK-Sp. 80375 244,32

X63120 Stahlprofil (0,5m o. Bohrung) f. DK-Sp. 80500/050 97,48
Exzenter-Spannklemmen für Vorrichtungsplatten X63220 Stahlprofil (0,5m o. Bohrung) f. DK-Sp. 80750/075 139,87
mit Krallenscheibe X63320 Stahlprofil (0,5m o. Bohrung) f. DK-Sp. 81000/100 207,02
X82584 Krallenscheibe Ø20,6mm f. Schr. M10 8 Stück 216,58 X63420 Stahlprofil (0,5m o. Bohrung) f. DK-Sp. 81500/150 540,94
X82588 Krallenscheibe Ø25,4mm f. Schr. M12 8 Stück 187,82 X63520 Stahlprofil (0,5m o. Bohrung) f. DK-Sp. 82000/200 710,99
X82592 Krallenscheibe Ø30,2mm f. Schr. M16 4 Stück 122,26

Formschluss-Spannexzenter für Vorrichtungsplatten Formschluss-Doppelkeilspanner für Vorrichtungsplatten
X50506 Formschluss Spannexzenter M6 4 Stück 96,78 X80050 Formschluss-Doppelkeilspanner 1 Stück 45,58
X50510 Formschluss Spannexzenter M10 4 Stück 107,02 X80055 Formschluss-Doppelkeilspanner 1 Stück 37,33
X50512 Formschluss Spannexzenter M12 4 Stück 131,54 X80075 Formschluss-Doppelkeilspanner 1 Stück 47,32
X50516 Formschluss Spannexzenter M16 4 Stück 161,29 X80080 Formschluss-Doppelkeilspanner 1 Stück 39,62

X80100 Formschluss-Doppelkeilspanner 1 Stück 65,81
X80105 Formschluss-Doppelkeilspanner 1 Stück 55,27

VS-Variable Sechskant-Klemmen für Vorrichtungsplatten X80150 Formschluss-Doppelkeilspanner 1 Stück 181,88
X95110 VS-Klemme glatt 12-17mm 1 Stück 63,43 X80155 Formschluss-Doppelkeilspanner 1 Stück 175,11
X95115 VS-Klemme gezahnt 12-17mm 1 Stück 70,22 X80200 Formschluss-Doppelkeilspanner 1 Stück 297,89
X95120 VS-Klemme glatt 18-23mm 1 Stück 72,03 X80205 Formschluss-Doppelkeilspanner 1 Stück 289,51
X95125 VS-Klemme gezahnt 18-23mm 1 Stück 76,70
X95130 VS-Klemme glatt 24-29mm 1 Stück 78,93
X95135 VS-Klemme gezahnt 24-29mm 1 Stück 84,94 Spanndorn für Durchgangsbohrung für Vorrichtungsplatten 
X95140 VS-Klemme glatt 30-35mm 1 Stück 87,38 X38000 XPA-Spanndorn Ø4,1-7,4mm 1 Stück 86,45
X95145 VS-Klemme gezahnt 30-35mm 1 Stück 93,18 X38050 XPA-Spanndorn Ø7,1-12,4mm 1 Stück 68,92

X38100 XPA-Spanndorn Ø12,2-14,2mm 1 Stück 81,39
X38150 XPA-Spanndorn Ø13,5-20mm 1 Stück 85,90

Doppelkeilspanner für Vorrichtungsplatten X38200 XPA-Spanndorn Ø18-27mm 1 Stück 110,46
X80250 Doppel-Keilspanner 0,9kN 6 Stück 127,57 X38250 XPA-Spanndorn Ø23-35,3mm 1 Stück 137,20
X80375 Doppel-Keilspanner 1,3kN 6 Stück 127,57 X38300 XPA-Spanndorn Ø29,3-42mm 1 Stück 176,07
X80500 Doppel-Keilspanner 2,2kN 8 Stück 124,94 X38350 XPA-Spanndorn Ø29,3-51,5mm 1 Stück 188,80
X80750 Doppel-Keilspanner 6,7kN 6 Stück 129,95 X38400 XPA-Spanndorn Ø29,3-77,7mm 1 Stück 311,40
X81000 Doppel-Keilspanner 8,9kN 4 Stück 103,36 X38450 XPA-Spanndorn Ø29,3-103,0mm 1 Stück 400,05
X81500 Doppel-Keilspanner 15,2kN 2 Stück 226,49 X38500 XPA-Spanndorn Ø29,3-175mm 1 Stück 879,39
X82000 Doppel-Keilspanner 26,7kN 2 Stück 344,02 X38550 XPA-Spanndorn Ø250mm (Alu) 1 Stück 1619,75

                                                                  Die Preise gelten ab Lager zuzügl. MwSt.  -  Unser Mindestauftragswert beträgt € 75,00 

                                                                  Die Preise sind pro Packung angegeben. Bitte bestellen Sie in Verpackungseinheit (VE)



www.ibt-gmbh.de

2 von 4

gültig von 01.04.2024-31.03.2025

Art. Nr Bezeichnung VE €/Pack Art. Nr Bezeichnung VE €/Pack

Spanndornaufnahme Niederzug-Spannpratze für Vorrichtungsplatten
X38602 Spanndornaufnahme Fräs. f.M2 1 Stück 175,20 X54110 Kombi-Niederzug-Pratze 1 Stück 75,86
X38604 Spanndornaufnahme Fräs. f.M4 1 Stück 175,20 X54112 Kombi-Niederzug-Pratze 1 Stück 89,33
X38606 Spanndornaufnahme Fräs. f.M6 1 Stück 175,20 X54116 Kombi-Niederzug-Pratze 1 Stück 187,82
X38608 Spanndornaufnahme Fräs. f.M8 1 Stück 175,20
X38610 Spanndornaufnahme Fräs. f.M10 1 Stück 175,20
X38612 Spanndornaufnahme Fräs. f.M12 1 Stück 175,20 Ultra und Versa Spannkrallen für Vorrichtungen und
X34502 Spanndornaufnahme Dreh. f.M2 1 Stück 226,74 Schraubstöcke
X34504 Spanndornaufnahme Dreh. f.M4 1 Stück 226,74 X32170 Heavy-Duty Versa Grip 1 Stück 117,49
X34506 Spanndornaufnahme Dreh. f.M6 1 Stück 226,74 X32175 Spannkrallen 2 Stück 75,44
X34508 Spanndornaufnahme Dreh. f.M8 1 Stück 226,74 X33050 Einzelne Extra Grip 2 Stück 53,29
X34510 Spanndornaufnahme Dreh. f.M10 1 Stück 226,74 X33075 Einzelne Extra Grip für Vorrichtungen 2 Stück 59,35
X34512 Spanndornaufnahme Dreh. f.M12 1 Stück 226,74 X33100 Einzelne Extra Grip für Vorrichtungen 2 Stück 65,42

X33150 Einzelne Extra Grip für Vorrichtungen 1 Stück 57,32
X33054 Ultra Krallegrip Schraubstock Klemmbacken Gripper2 Stück 231,17

Spanndorn für Sacklochbohrung mit seitlichler Klemmung X33056 Ultra Krallegrip Schraubstock Klemmbacken Gripper2 Stück 239,93
X38210 SKA-Spanndorn f. Fräsmaschine 1 Stück 195,87 X33052 Ultra Krallegrip Schraubstock Klemmbacken Gripper2 Stück 199,65
X38370 SKA-Spanndorn f. Drehmaschine 1 Stück 287,24

Pitbull Spannklemmen für Vorrichtungsplatten Exzenter-Spannschrauben für T-Nuten für den Maschinenbau
X56000 PITBULL-Klemme m. Messerkante 8 Stück 170,27 X50422 Exzenter-Spannschraube f. T-Nut 8mm 2 Stück 66,10
X56010 PITBULL-Klemme m. stumpfer Kante 8 Stück 168,94 X50424 Exzenter-Spannschraube f. T-Nut 10mm 2 Stück 67,63
X56015 PITBULL-Klemme m. stumpfer Kante 8 Stück 170,91 X50426 Exzenter-Spannschraube f. T-Nut 12mm 2 Stück 69,92
X56020 PITBULL-Klemme m. Messerkante 8 Stück 176,07 X50428 Exzenter-Spannschraube f. T-Nut 14mm 2 Stück 70,83
X56030 PITBULL-Klemme m. stumpfer Kante 8 Stück 174,13 X50430 Exzenter-Spannschraube f. T-Nut 16mm 2 Stück 72,38
X56040 PITBULL-Klemme m. stumpfer Kante 8 Stück 177,39 X50432 Exzenter-Spannschraube f. T-Nut 18mm 2 Stück 75,80
X56050 PITBULL-Klemme m. Messerkante 6 Stück 170,27 X50434 Exzenter-Spannschraube f. T-Nut 20mm 2 Stück 93,54
X56060 PITBULL-Klemme m. stumpfer Kante 6 Stück 168,94 X50436 Exzenter-Spannschraube f. T-Nut 22mm 2 Stück 133,03
X56065 PITBULL-Klemme m. stumpfer Kante 6 Stück 170,91 X50642 Komplett-Satz f. T-Nut 8mm im Kasten 1 Satz 157,31
X56070 PITBULL-Klemme m. Messerkante 4 Stück 180,71 X50644 Komplett-Satz f. T-Nut 10mm im Kasten 1 Satz 157,40
X56075 PITBULL-Klemme m. stumpfer Kante 4 Stück 180,71 X50646 Komplett-Satz f. T-Nut 12mm im Kasten 1 Satz 157,40
X56080 PITBULL-Klemme m. Messerkante 2 Stück 155,87 X50648 Komplett-Satz f. T-Nut 14mm im Kasten 1 Satz 162,55
X56085 PITBULL-Klemme m. stumpfer Kante 2 Stück 155,24 X50650 Komplett-Satz f. T-Nut 16mm im Kasten 1 Satz 168,29

X50652 Komplett-Satz f. T-Nut 18mm im Kasten 1 Satz 178,27
X50654 Komplett-Satz f. T-Nut 20mm im Kasten 1 Satz 249,80

Pitbull Formschluss-Spannklemmen für Vorrichtungsplatten X50656 Komplett-Satz f. T-Nut 22mm im Kasten 1 Satz 331,54
X56077 PITBULL-Formschluss-Spannklemme4 Stück 196,33
X56088 PITBULL-Formschluss-Spannklemme2 Stück 168,47

HD™ Heavy Duty Pitbull Spannklemmen für den Maschinentisch
X41000 HD™ Grundkörper für T-Nutgröße 16mm 1 Stück 231,17

Pitbull Universal-Spannklemmen für den Maschinentisch X41080 Spannklemme m. Pitbullklemme m. Messerkante1 Stück 307,41
X56220 PITBULL-Kombi-Spannklemme 1 Stück 127,72 X41085 Spannklemme m. Pitbullklemme m. stump. Kante1 Stück 307,41
X56230 PITBULL-Kombi-Spannklemme 1 Stück 215,94 X41088 Spannklemme m. Pitbullklemme m. bearb. Kante1 Stück 300,52

                                                                  Die Preise gelten ab Lager zuzügl. MwSt.  -  Unser Mindestauftragswert beträgt € 75,00 

                                                                  Die Preise sind pro Packung angegeben. Bitte bestellen Sie in Verpackungseinheit (VE)



www.ibt-gmbh.de

3 von 4

gültig von 01.04.2024-31.03.2025

Art. Nr Bezeichnung VE €/Pack Art. Nr Bezeichnung VE €/Pack

Niederzug-Spannpratze für den Maschinentisch Quickpin M12
X54014 Niederzug-Spannpratze f. T-Nut 14mm 1 Stück 86,06 X11610 Quickpin M10 1 Stück 123,68
X54016 Niederzug-Spannpratze f. T-Nut 16mm 1 Stück 86,06 X11612 Quickpin M12 1 Stück 123,68
X54018 Niederzug-Spannpratze f. T-Nut 18mm 1 Stück 93,54 X11616 Quickpin M16 1 Stück 148,86
X54000 Niederzug-Spannpratze o. T-Nutenstein 1 Stück 74,95 X11530 Hartmetall Fräswerkzeug 1 Stück 257,64

X11525 Buchse für Wechselvorrichtung 1 Stück 30,92
X11650 Quickpin M12 Set 1 Stück 793,56

Niederzug-Spannelemente mit Werkstückauflage 
X51250 Spannersatz I im Kasten f. T-Nut 12mm 1 Satz 384,87
X51450 Spannersatz I im Kasten f. T-Nut 14mm 1 Satz 398,67 Pass- und Zentrierbolzen
X51650 Spannersatz I im Kasten f. T-Nut 16mm 1 Satz 421,41 X51000 Pass- und Zentrierbolzen 2 Stück 98,93
X51850 Spannersatz I im Kasten f. T-Nut 18mm 1 Satz 430,58 X45070 Buchsen 2 Stück 41,02

Dyna Force XYZ-Pins
X28314 Dyna Force Ø20mm - Glatt 1 Stück 132,17 X38850 XYZ Gewinde Pin M12 rostfrei 1 Stück 110,12
X28318 Dyna Force Ø20mm - Gezahnt 1 Stück 143,23 X38860 XYZ Gewinde Pin M16 rostfrei 1 Stück 128,47
X28320 Dyna Force Ø25mm - Glatt 1 Stück 137,79 X38630 XYZ Press Fit Pin 6mm 1 Stück 32,58
X28322 Dyna Force Ø25mm - Gezahnt 1 Stück 148,85 X38730 XYZ Press Fit Pin 6mm rostfrei 1 Stück 59,14
X28324 Dyna Force Ø30mm - Glatt 1 Stück 209,23 X38640 XYZ Press Fit Pin 10mm 1 Stück 34,65
X28328 Dyna Force Ø30mm - Gezahnt 1 Stück 225,87 X38740 XYZ Press Fit Pin 10mm rostfrei 1 Stück 61,16

X38650 XYZ Press Fit Pin 12mm 1 Stück 38,74
X38750 XYZ Press Fit Pin 12mm rostfrei 1 Stück 65,25

Pitbull Universal-Spannklemmen für den Maschinentisch X38660 XYZ Press Fit Pin 16mm 1 Stück 42,80
X56240 PITBULL Universal Spannklemme 1 Stück 147,25 X38760 XYZ Press Fit Pin 16mm rostfrei 1 Stück 77,41
X56250 PITBULL Universal Spannklemme 1 Stück 392,81 X38670 XYZ Press Fit Pin 20mm 1 Stück 65,87

X38720 XYZ Instalationskit für X38730/38630 1 Stück 24,45
X38721 XYZ Instalationskit für X38740/38640 1 Stück 24,45

Multi-Spannvorrichtung für den Maschinentisch X38722 XYZ Instalationskit für X38750/38650 1 Stück 24,45
X53140 Multi-Spannvorrichtung Spannelement 1 Stück 103,36 X38723 XYZ Instalationskit für X38760/38660 1 Stück 24,45
X23180 Multi-Spannvorrichtung Anschlagelement 1 Stück 85,23
X53150 Multi-Spannvorrichtung Spannelement 1 Stück 116,00
X23200 Multi-Spannvorrichtung Anschlagelement 1 Stück 101,47 TITANS of CNC Academy Kit
X53170 Multi-Spannvorrichtung Spannelement 1 Stück 324,75 X30400M TITANS of CNC Academy Kit 1 Satz 880,06
X23240 Multi-Spannvorrichtung Anschlagelement 1 Stück 299,84

OD Klemme
Powergrip X37100 OD Klemme #1 Ø38mm 1 Stück 113,83
X10230BMITEEGRIP GEN II blau 1 Stück 337,32 X37200 OD Klemme #2 Ø76mm 1 Stück 341,50
X10230RMITEEGRIP GEN II rot 1 Stück 337,32
X10230WMITEEGRIP GEN II wieß 1 Stück 156,71

                                                                  Die Preise gelten ab Lager zuzügl. MwSt.  -  Unser Mindestauftragswert beträgt € 75,00 

                                                                  Die Preise sind pro Packung angegeben. Bitte bestellen Sie in Verpackungseinheit (VE)



www.ibt-gmbh.de

4 von 4

gültig von 01.04.2024-31.03.2025

Art. Nr Bezeichnung VE €/Pack Art. Nr Bezeichnung VE €/Pack

Ersatzteile
Exzenterschrauben Krallenscheibe
X50363 Exzenterschrauben Normal M4x10 1 Stück 5,28 X12584 Krallenscheibe f. Schr. M10 1 Stück 19,91
X50365 Exzenterschrauben Normal M6x13 1 Stück 6,45 X12588 Krallenscheibe f. Schr. M12 1 Stück 19,93
X50366 Exzenterschrauben Normal M8 V2A 1 Stück 19,97 X12592 Krallenscheibe f. Schr. M16 1 Stück 23,59
X50367 Exzenterschrauben Normal M8x16 1 Stück 6,54 Formschluss-Doppelkeil-Alu
X50368 Exzenterschrauben Kurz M10x12 1 Stück 17,15 X60140 Formschluss-DK-Alu f. 80050/55 1 Stück 26,66
X50369 Exzenterschrauben Normal M10x20 1 Stück 6,76 X60125 Formschluss-DK-Alu f. 80075/80 1 Stück 32,17
X50371 Exzenterschrauben Normal M12x26 1 Stück 9,33 X60135 Formschluss-DK-Alu f. 80100/05 1 Stück 46,75
X50372 Exzenterschrauben Kurz M12x15 1 Stück 9,10 X60160 Formschluss-DK-Alu f. 80150/55 1 Stück 105,30
X50373 Exzenterschrauben Normal M16x30 1 Stück 14,55 X60180 Formschluss-DK-Alu f. 80200/05 1 Stück 170,70
X50374 Exzenterschrauben Kurz M16x25 1 Stück 24,98 Formschluss-Klemmscheibe
Unterlegring X10604 Formschluss-Klemmscheibe f. Schr. M6 1 Stück 15,55
X20014 Unterleg-Ring f. Schr. M12 1 Stück 7,46 X10606 Formschluss-Klemmscheibe f. Schr. M10 1 Stück 17,66
X20016 Unterleg-Ring f. Schr. M16 1 Stück 8,11 X10612 Formschluss-Klemmscheibe f. Schr. M12 1 Stück 18,13
Doppelkeil-Aluprofil X10616 Formschluss-Klemmscheibe f. Schr. M16 1 Stück 20,54
X60205 Aluprofil f. DK-Spanner 80250 1 Stück 13,10 Verriegelungsplatte
X60207 Aluprofil f. DK-Spanner 80375 1 Stück 15,83 X60143 Verriegelungsplatte f. DK-Sp. 80050 1 Stück 10,75
X60210 Aluprofil f. DK-Spanner 80500 1 Stück 5,75 X60145 Verriegelungsplatte f. DK-Sp. 80075 1 Stück 12,01
X60220 Aluprofil f. DK-Spanner 80750 1 Stück 9,67 X60155 Verriegelungsplatte f. DK-Sp. 80100 1 Stück 14,52
X60230 Aluprofil f. DK-Spanner 81000 1 Stück 10,11 X60165 Verriegelungsplatte f. DK-Sp. 80150 1 Stück 18,85
X60240 Aluprofil f. DK-Spanner 81500 1 Stück 54,40 X60185 Verriegelungsplatte f. DK-Sp. 80200 1 Stück 32,17
X60245 Aluprofil f. DK-Spanner 82000 1 Stück 69,90 T-Nutenstein*
Sechskantscheiben X50708 T-Nutenstein m. Arretierschr. f. T-Nut 8mm 1 Stück 28,42
X10580 Sechskantscheiben f. Schr. M4 1 Stück 4,13 X50710 T-Nutenstein m. Arretierschr. f. T-Nut 10mm 1 Stück 28,44
X10582 Sechskantscheiben f. Schr. M6 1 Stück 4,42 X50712 T-Nutenstein m. Arretierschr. f. T-Nut 12mm 1 Stück 29,14
X10584 Sechskantscheiben f. Schr. M8 1 Stück 4,66 X50714 T-Nutenstein m. Arretierschr. f. T-Nut 14mm 1 Stück 29,84
X10585 Sechskantscheiben f. Schr. M8 1 Stück 11,42 X50716 T-Nutenstein m. Arretierschr. f. T-Nut 16mm 1 Stück 30,58
X10586 Sechskantscheiben f. Schr. M10 1 Stück 4,90 X50718 T-Nutenstein m. Arretierschr. f. T-Nut 18mm 1 Stück 32,12
X10590 Sechskantscheiben f. Schr. M12 1 Stück 6,49 X50720 T-Nutenstein m. Arretierschr. f. T-Nut 20mm 1 Stück 33,79
X10592 Sechskantscheiben f. Schr. M16 1 Stück 8,57 X50722 T-Nutenstein m. Arretierschr. f. T-Nut 22mm 1 Stück 53,52
Doppelkeil-Stahlprofil Spanndorn-Schraube
X60305 Stahlprofil f. DK-Spanner 80250 1 Stück 11,71 X38001 Spanndornschraube f. Spanndorn 38000 1 Stück 13,38
X60307 Stahlprofil f. DK-Spanner 80375 1 Stück 13,82 X38002 Spanndornschraube f. Spanndorn 38050 1 Stück 13,38
X60310 Stahlprofil f. DK-Spanner 80500/050 1 Stück 11,01 X38010 Spanndornschraube f. Spanndorn 38100 1 Stück 14,83
X60320 Stahlprofil f. DK-Spanner 80750/075 1 Stück 12,42 X38020 Spanndornschraube f. Spanndorn 38150 1 Stück 15,90
X60330 Stahlprofil f. DK-Spanner 81000/100 1 Stück 18,69 X38032 Spanndornschraube f. Spanndorn 38200 1 Stück 16,59
X60340 Stahlprofil f. DK-Spanner 81500/150 1 Stück 59,95 X38042 Spanndornschraube f. Spanndorn 38250 1 Stück 21,72
X60350 Stahlprofil f. DK-Spanner 82000/200 1 Stück 104,15 X38052 Spanndornschraube f. Spanndorn 38300 1 Stück 27,03
O-Ringe X38072 Spanndornschraube f. Spanndorn 38400 1 Stück 28,25
X26008 O-Ringe M2,5 für Pitbull® 20 Stück 7,06 Rechteck-Klemmscheibe
X26028 O-Ringe M4 für Pitbull® 20 Stück 7,06 X21006 Rechteck-Klemmscheibe f. Schr. M10 1 Stück 28,34
X26058 O-Ringe M6 für Pitbull® 20 Stück 7,06 X21016 Rechteck-Klemmscheibe f. Schr. M12 1 Stück 29,58
X26078 O-Ringe M10 für Pitbull® 20 Stück 7,06 X21026 Rechteck-Klemmscheibe f. Schr. M16 1 Stück 62,67
X26083 O-Ringe M12 für Pitbull® 20 Stück 7,06 Ersatzzylinder
Verschleißplatte X34002 für Spanndornaufnahme 34502/38602 1 Stück 42,64
X26001 Verschleißplatte M2.5 für Pitbull® 8 Stück 46,33 X34004 für Spanndornaufnahme 34504/38604 1 Stück 42,64
X26021 Verschleißplatte M4 für Pitbull® 8 Stück 47,60 X34006 für Spanndornaufnahme 34506/38606 1 Stück 42,64
X26051 Verschleißplatte M6 für Pitbull® 6 Stück 38,00 X34008 für Spanndornaufnahme 34508/38608 1 Stück 42,64
X26071 Verschleißplatte M10 für Pitbull® 4 Stück 25,69 X34010 für Spanndornaufnahme 34510/38610 1 Stück 42,64
X26081 Verschleißplatte M12 für Pitbull® 2 Stück 13,94 X34012 für Spanndornaufnahme 34512/38612 1 Stück 42,64

                                                                  Die Preise gelten ab Lager zuzügl. MwSt.  -  Unser Mindestauftragswert beträgt € 75,00 

                                                                  Die Preise sind pro Packung angegeben. Bitte bestellen Sie in Verpackungseinheit (VE)


